Oahnic B' Aukeiou 2001-2002

1. OpBoyuwvio ABT A éxer mAsupéc AB = a kai Bl = p. Ocwpolpe onpeia E kai Z tavw oTig
TtAeupéc BT kai TA, avTioToixwg, £T01 WOTE N TEPIPETPOC Tou Tpiywvou ETZ va civar ion
TpoC a + P kai n AZ va eivai 81XoTopo¢ The ywviac AZE.

a) Na Ppeite Tn oxéon mou cuvdéel Toug a, p.

p) Na ppeite Th ywvia EAZ.

2. Aivetai Tpiywvo ABT pe A> 45°kai B> 45°, T10 eowTePIK Tou Tpiywvou ABI
kaTtaokeudZoupe Tpivwvo ABA opBoylvio Kai 1000KkeAEC pe A = 90°. TTh ouvéxeld,
e€wTepikd Tou Tpiywvou ABT kataokeudloupe opBoywvia 1cookeAn Tpivwva BIE kai ATZ
we £=90°kai Z=90.

Na amodcifete 811 To TeTpdmAcupo AETZ cival tapaAAnAdypapypo.

3. Na mpoadiopiocTe To HeyaAUTEpo OETIKO aképalo v oV gival TETOI0C WOTE 0 AdpIBUAC
V2 + 2004v

va gival TéAglo TeTpdywvo.

4. O1 yadntég X kai Y maiouv éva maixvidl wg eEng:

EmiAéyouv evaAAd€ o évag peTtd Tov dAAo évav améd Toug ap1Bpolc 1 kai 2. Apxilel o X
emAéyovtag Tov apiBué X;{1,2}, ouvexilel o Y emAéyovrag Tov apiBué Yi{1,2} kai
kataypdeel To dBpoiopa Z; = X; + Yi. ZTn ouvéxeia o X emiAéyel Tov apiBué X.0{1,2} kai
kaTtaypdee! To dBpoiopa X, = Z; + X,, evl 0 Y ouvexiCovrag emAéyel Tov apiOud Y,{1,2}
Kdl Kataypdeel To dBpoigua 23 = 2, + Y, K.0.K. NIKnTA¢ avadeikvUeTal o pabnThg mou Oa
Karaypdyel oc pia emAoyn Tou we dBpoiopa Tov apiBuo 200.

Na e§nynoeTe yiati o yJaBnTAg X £X€l OTPATNYIKA VIKNG.

IoxUel 1o id10 av o viknTAC avadikvueTal 6Tav To dBpoiopa viver 300;



